
 

23 サングラス① レイバン ＭＦＲＢアートＤＸ1 
見積額(最低価格) 5,000 円 

公売保証金 1,000 円 

 
■■ サイズ ■■ 

①本 体 ： (縦) 約 4.0 cm  (横) 約 14.5 cm  (重) 約 28.0 g 

②ケース ： (縦) 約 6.0 cm  (横) 約 15.5 cm  (厚) 約  3.0 cm 

 

■■ 状 態 ■■ 

・レイバンの廃盤モデルサングラス（値札・商品タグ付き） 

・レンズ表面にRay・Ban のロゴ、左右のつる内側に「B＆L Ray Ban」「Hand Crafted Frame」、外

側にRay・Ban のロゴあり。 

・未使用品ですが、若干の汚れ等があります。 

・商品タグ内容 

   MFRB アート 

  モデル名    アートDX1 

  フレームカラー トータス クリスタルラミネート 

  レンズカラー  Ｇ-15ＸＬＴ 

  商品番号    214932 W2958 

  品名      サングラス 

  レンズの材質  ガラス（両面研磨 強化） 

  レンズわく   アセテート 

  テンプル    アセテート 

  可視光線透過率 15％ 

  紫外線透過率  0％ 

   ASSEMBLED IN HONGKONG 

・ハードケースはセット物ではありません。 

・販売時価格 18,000円 

 

■■ 注意事項 ■■ 

上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも

のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

24 サングラス② レイバン リチュアル メタル-１ 
見積額(最低価格) 4,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 

本体 ： (縦) 約 4.0 cm  (横) 約 13.5 cm  (重) 約 32.0 g 

 

■■ 状 態 ■■ 

・レイバンのサングラス、未使用品（値札・商品タグ付き） 

・レンズ表面に Ray・Ban、BL のロゴあり 

・左右のつる内側に 「RAY－BAN RITUALS」「W2543」とあり。 

・ソフトケース、ストラップ（紐）、眼鏡拭き付 

・商品タグ内容 

   リチュアル 

  モデル名    メタル-１ 

  フレームカラー ゴールドカプチーノ 

  レンズカラー  ブラウン B-15 

  商品番号    213584 W2543 

  品名      サングラス 

  レンズの材質  ガラス（両面研磨 強化） 

  レンズわく   ニッケル合金（メッキ） 

  テンプル    アセテート 

  可視光線透過率 15％ 

  紫外線透過率  0％ 

   ASSEMBLED IN HONGKONG 

・販売時価格 15,000円 

 

■■ 注意事項 ■■ 

上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも

のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

 



 

 

25 老眼鏡① ナイスミドル-Ⅲ 
見積額(最低価格) 1,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (縦) 約 4.0 cm  (横) 約 13.5 cm  (重) 約 49.0 g 
②ケース ： (縦) 約 6.5 cm  (横) 約 15.5 cm  (厚) 約  3.0 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・度数 2.75  
・ナイスミドル-Ⅲ（発売元 ： 福井県鯖江市 岡崎眼鏡㈱） 
・ケース、眼鏡拭き付 
・ケースに付属の説明書は同一シリーズのものですが、度数が異な
り、保証書としては使えません。 
・男性用と思われます。 
・未使用品ですが、本体とケースに経年の汚れ等がみられます。 
・発売時標準小売価格 8,000 円 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

26 老眼鏡② ライフシニアグラス 
見積額(最低価格) 1,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (縦) 約 4.2 cm  (横) 約 12.5 cm  (重) 約 38.0 g 
②ケース ： (縦) 約 6.5 cm  (横) 約 15.0 cm  (厚) 約  3.5 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・度数 1.5  
・ライフシニアグラス（製造元 ： 株式会社ハッコウ） 
・つるの内側に LIFE SENIOR 102（57B）832 号とあり 
・ケース、眼鏡拭き付 
・ケースに付属の説明書は同一シリーズのものですが、度数が異な
り、保証書としては機能しません。 
・男性用と思われます。 
・未使用品ですが、本体とケースに経年の汚れ等がみられます。 
・発売時標準小売価格 8,000 円 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

27 老眼鏡③ ライフシニアグラス 
見積額(最低価格) 1,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (縦) 約 4.0 cm  (横) 約 13.5 cm  (重) 約 41.0 g 
②ケース ： (縦) 約 6.5 cm  (横) 約 15.0 cm  (厚) 約  3.5 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・度数 1.0  
・ライフシニアグラス（製造元 ： 株式会社ハッコウ） 
・つるの内側に LIFE SENIOR 10３（57B）832 号とあり。 
・ケース付 
・ケースに付属の説明書は同一シリーズのものですが、保証書とし
ては使えません。 
・男性用の未使用品です。 
・発売時標準小売価格 8,000 円 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

28 本象牙イヤリング① 
見積額(最低価格) 1,700 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ サイズ ■■ 
(径) 約 1.8 cm  (厚) 約 0.4 cm  (重) 約 2.0 g(（片耳） 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると本象牙の製品です。 
・アイボリー色で細かい線模様が表と裏に見られます。 
・金具部分は金色のネジバネ式です。 
・未使用品ですが、象牙部分と金具部分に経年の変色・くすみが少
しみられます。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

29 本象牙イヤリング② 
見積額(最低価格) 1,700 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ サイズ ■■ 
(楕円) 約 2.3 × 2.1 cm  (厚) 約 0.4 cm  (重) 約 3.0 g（片耳） 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると本象牙の製品です。 
・アイボリー色で細かい線模様が表と裏に見られます。 
・金具部分は金色のネジバネ式です。 
・未使用品ですが、象牙部分と金具部分に経年の変色・くすみがみ
られます。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

30 淡水パールネックレス① 
見積額(最低価格) 1,200 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ サイズ ■■ 
(長) 約 43.0 cm  (幅) 約 0.3 cm  (重) 約 5.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると淡水パールの製品です。 
・留め具（クラスプ）は１８金を使用。 
・未使用品です。 
・小粒の淡水パールがシンプルなネックレスに。カジュアルにお使
いいただけます。 
・箱付 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

31 水晶ハート型トップ付ネックレス 
見積額(最低価格) 5,000 円 

公売保証金 1,000 円 

 
■■ サイズ ■■ 
①チェーン ： (長) 約 42.0 cm  (幅) 約 0.25 cm 
②トップ  ： (縦) 約  2.0 cm  (横) 約 2.2  cm  (厚) 約 0.5 cm 
③全体   ： (重) 約 11.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると水晶の製品です。 
・チェーン部も小さな水晶をつないだもので、トップのハート型水
晶は金色のバチカンでチェーンに繋がっています。 
・留め具（クラスプ）は１８金を使用。 
・未使用品ですが、バチカン部分に若干の歪みがあります。使用に
は問題ありません。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

32 シトリンネックレス 
見積額(最低価格) 10,000 円 

公売保証金 2,000 円 

 
■■ サイズ ■■ 
(長) 約 50.0 cm  (幅) 約 0.8 cm  (重) 約 5.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によるとシトリン（黄水晶）の製品です。 
・留め具（クラスプ）はシルバー色の花様のもので、板バネを差し
込む形式です。 
・未使用品ですが、クラスプ部分は経年のくすみが見られます。使
用には問題ありません。 
・シトリンは１１月の誕生石で、健康やストレス解消のパワースト
ーンとしても人気です。 
・微妙に色合いの異なるシトリンを４４個繋いだ美しいネックレス
です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

33 水晶ネックレス① 
見積額(最低価格) 2,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 42.0 cm  (幅) 約 0.8 cm  (重) 約 3.6 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると水晶の製品です。 
・留め具（クラスプ）は１４金の球形の内部のつまみに板バネを引
っかけて差し込む形式です。 
・半透明の水晶と透明の水晶が配置された未使用の美品です。 
・箱付 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

34 水晶ネックレス② 
見積額(最低価格) 3,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 43.0 cm  (重) 約 4.3 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると水晶の製品です。 
・留め具（クラスプ）はシルバー色の花様のもので、板バネを差し
込む形式です。 
・未使用品ですが、クラスプ部分は経年のくすみが見られます。使
用には問題ありません。 

・全体に水晶をあしらい、カットを施した透明度の高い水晶７つをフロント部に配した美品です。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

35 水晶ネックレス③ 
見積額(最低価格) 3,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 43.0 cm  (重) 約 3.2 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると水晶の製品です。 
・留め具（クラスプ）はシルバー色の花様のもので、板バネを差し
込む形式です。 
・未使用品ですが、クラスプ部分は経年のくすみが見られます。使
用には問題ありません。 

・ 約６ミリから 約１２ミリまでの水晶を全体にあしらった美品です。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

36 トルマリンブレスレット 
見積額(最低価格) 1,500 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 18.0 cm  (幅) 約 0.4 cm  (重) 約 4.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によるとトルマリンの製品です。 
・クラスプは１８金を使用。 
・未使用品 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

37 磁気ブレスレット①タングステン２０㎝ 
見積額(最低価格) 2,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 20.0 cm  (幅) 約 1.0 cm  (重) 約 36 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によるとマグネット入りのタングステン製品です。 
・未使用品です。 

・磁気ブレスレット②タングステン 19cm とペアでお使いいただけます。 

・箱付 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

38 磁気ブレスレット②タングステン１９㎝ 
見積額(最低価格) 2,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 19.5 cm  (幅) 約 0.8 cm  (重) 約 28 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によるとマグネット入りのタングステン製品です。 
・未使用品です。 

・磁気ブレスレット①タングステン２０cmとペアでお使いいただけます。 

・箱付 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

39 トルマリンネックレス① 
見積額(最低価格) 2,500 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 40.0 cm  (アジャスター) 約 4.0 cm  (重) 約 7.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によるとトルマリンの製品です。 
・マルチカラートルマリンをフロント部に配し、クラスプのシルバ
ー925 と革風の黒色コードがアクセントになっています。 
・未使用品で原石の色や模様が楽しめる美品です。 
・トルマリンネックレス②とは石の色が微妙に異なります。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

40 トルマリンネックレス② 
見積額(最低価格) 2,500 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 40.0 cm  (アジャスター) 約 4.0 cm  (重) 約 6.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によるとトルマリンの製品です。 
・マルチカラートルマリンをフロント部に配し、クラスプのシルバ
ー925 と革風の黒色コードがアクセントになっています。 
・未使用品で原石の色や模様が楽しめる美品です。 
・トルマリンネックレス①とは石の色が微妙に異なります。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

41 パールネックレス 
見積額(最低価格) 60,000 円 

公売保証金 12,000 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 40.5 cm  (重) 約 26.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると本真珠6 ミリ珠の糸加工の製品です。 
・クラスプはシルバーの花様の中心に小粒のパール様が付き、板バ
ネを差し込むタイプです。 
・未使用品ですが、鑑定書等はありません。 
・本真珠ならではの天然キズ（エクボ、出っ張り）がありますが、
全体としてクリーム系の照りが美しいバランスのとれたネックレス
です。 
・箱付 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

42 淡水パールネックレス② 
見積額(最低価格) 5,000 円 

公売保証金 1,000 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 51.0 cm  (幅) 約 1.3 cm  (重) 約 67.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると淡水パールを使用した製品です。 
・クラスプはシルバーの花様に、板バネを差し込むタイプです。 
・未使用品ですが、クラスプのシルバー部分はくすみがみられます。
使用には問題ありません。 
・小粒の淡水ベビーパールを糸加工したもの 5 本を編み込んだボリ
ューム感のあるネックレスです。 

・箱付 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

43 琥珀ネックレス 
見積額(最低価格) 5,000 円 

公売保証金 1,000 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 55.0 cm  (幅) 約 0.8 cm  (重) 約 16.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると琥珀の製品です。 
・クラスプは同色のねじ式。 
・未使用品ですが、鑑定書等はありません。 
・4 色の琥珀を木葉状にカットし 1枚 1枚が重なるよう組み上げて
います。 
・箱付 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

44 腕時計① シチズン シルフ 
見積額(最低価格) 2,500 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (最大腕周り) 約 19.0 cm  (重)  約 27.0 g  
②ケース ： (横) 約 1.9 cm × (縦) 約 2.6 cm  (厚) 約 0.5 cm  

 
■■ 品番等 ■■ 
・シチズン シルフ BRR37-6961-PDPG  
・キャリパー5430 

 
■■ 状 態 ■■ 
・未使用品 
・現状動作確認済み  
・女性用ブレスウォッチの美品です。 
・定価 27,000円 

・保証書、説明書は付属していません。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

45 腕時計② シチズン シルフ 
見積額(最低価格) 2,500 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (最大腕周り) 約 19.0 cm  (重) 約 28.0 g  
②ケース ： (横) 約 1.9 cm × (縦) 約 2.3 cm  (厚) 約 0.5 cm  
 
■■ 品番等 ■■ 
・シチズン シルフ BRU37-6491 SSG  
・キャリパー5421 
 
■■ 状 態 ■■ 
・未使用品 
・現状動作確認済み  
・女性用ブレスウォッチの美品です。 
・定価 29,000円 
・保証書、説明書は付属していません。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

46 腕時計③ シチズン シルフ 
見積額(最低価格) 2,500 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (最大腕周り) 約 19.0 cm  (重) 約 28.0 g  
②ケース ： (横) 約 1.8 cm × (縦) 約 2.2 cm  (厚) 約 0.5 cm  

 
■■ 品番等 ■■ 
・シチズン シルフ BRU37-1065 SS  
・キャリパー5421 

 
■■ 状 態 ■■ 
・未使用品 
・現状動作確認済み  
・女性用ブレスウォッチの美品です。 
・定価 28,000円 

・保証書、説明書は付属していません。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

47 腕時計④ オリエント marie claire PARIS 
見積額(最低価格) 1,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (ベルト長) 約 21.0 cm  (最大腕周り) 約 18.0 cm  (重)  約 16.0 g  
②ケース ： (横) 約 1.9 cm × (縦) 約 2.2 cm  (厚) 約 0.6 cm  
 
■■ 品番等 ■■ 
・オリエント marie claire PARIS WMO401RP 
 

■■ 状 態 ■■ 
・未使用品ですが、経年のため革ベルトの内側に剥げ、傷みがあり
ますので、中古品とお考えください。 
・現状動作確認済み  
・定価 26,000円 

・保証書、説明書は付属していません。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

48 腕時計⑤ オリエント YOU TRY クロノグラフ 
見積額(最低価格) 5,000 円 

公売保証金 1,000 円 

 

■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (ベルト長) 約 23.5 cm  (最大腕周り) 約 21.0 cm  (重)  約 59.0 g  
②ケース ： (横) 約 3.8 cm × (縦) 約 4.4 cm  (厚) 約 1.0 cm 
 
■■ 品番等 ■■ 
・オリエント YOU TRY クロノグラフ 10BAR 防水 
 

■■ 状 態 ■■ 
・中古品ですが数回使用した程度の美品です。 
・現状動作確認済み  
・秒針は時刻表示（TIME 機能）では動きませんが、故障ではあり
ません。 
・保証書、説明書は付属していません。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

49 腕時計⑥  CENFILL 
見積額(最低価格) 1,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (バングル長) 約 16.0 cm  (重)  約 39.0 g  
②ケース ： (横) 約 2.2 cm × (縦) 約 2.7 cm  (厚) 約 0.8 cm 
 
■■ 品番等 ■■ 
・CENFILL 
 

■■ 状 態 ■■ 
・未使用の新古品です 
・現状動作確認済み  
・べっこう風の樹脂と光沢のある銀色の素材を組み合わせたおしゃ
れなレディースバングルウォッチです。 
・バングル部は２.5～４㎝ほどの開きがあるので、最大腕周りは 約
１９㎝程度です。 
・保証書、説明書は付属していません。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

50 腕時計⑦ シチズン アテッサ 
見積額(最低価格) 5,000 円 

公売保証金 1,000 円 

 

■■ サイズ ■■ 
①本 体 ： (ベルト長) 約 23.5 cm  (最大腕周り) 約 20.0 cm  (重)  約 52.0 g  
②ケース ： (横) 約 3.5 cm × (縦) 約 4.0 cm  (厚) 約 0.8 cm 
 
■■ 品番等 ■■ 
・シチズン アテッサ 
・キャリパー7810 
 

■■ 状 態 ■■ 
・中古品ですが数回使用した程度の美品です。 
・現状動作確認済み  
・保証書、説明書は付属していません。 
・黒の文字盤とつや消しのケース、バンドがドレッシーなメンズウ
ォッチです。 
・箱付 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

51 TEKNOペットロボット PUPPY＆KITTEN 
見積額(最低価格) 2,500 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
①PUPPY (犬)： (体長×幅×体高) 約 28 × 13 × 21.5 ㎝  (重) 約 645.0 ｇ（電池含まず） 
②KITTEN(猫)： (体長×幅×体高) 約 33 × 11 × 19.5 ㎝  (重) 約 610.0 ｇ（電池含まず） 
 

■■ 状 態 ■■ 
・犬１、猫１のセットです。 
・単三電池４本をセットし、スイッチを入れると作動します。 
・現状動作確認済み  
・保証書、説明書、電池、箱は付属していません。 
・中古品のため、ボディに小さなすり傷や汚れがありますが、劣化
や使用感はあまり感じられません。 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

52 淡水パールトップ付きネックレス 
見積額(最低価格) 2,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(長) 約 40.0 cm  (トップ径) 約 2.2 cm  (重) 約 7.0 g 
 
■■ 状 態 ■■ 
・精通者によると淡水ベビーパールと１８金の製品です。 
・18 金クラスプ、18 金のトップ留め具、パール部両端のゴールド
ボール、淡水パールの円形トップがアクセントになっています。 
・未使用品ですが、鑑定書等はありません。 
・淡水パールの優しいクリーム系発色の美品です。 
・箱付 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

53 陶製ドールランプ（インテリアライト） 
見積額(最低価格) 2,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(高) 約 50.0 cm  (幅) 約 20.0 cm  (奥行) 約 19.0 cm  (重) 約 3.0 kg 
(コード全長) 約 140.0 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・コードの中間に手元のオンオフスイッチがあります。 
・電球が付属していますが、オリジナル品ではありません。 
・中古品ですが、目立った汚れやキズ等のダメージは無く、使用に
問題はありません。 
・底部の保護材（スチロール樹脂製）は劣化して、ほとんど残って
いません。 
・点灯確認済み 
 

 

 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 

54 縁起物！特大招き猫 
見積額(最低価格) 3,000 円 

公売保証金 0 円 

 

■■ サイズ ■■ 
(高) 約 48.0 cm  (幅) 約 32.0 cm  (奥行) 約 24.0 cm  (重) 約 2.8 kg 
  
■■ 状 態 ■■ 
・左手を上げて、人と福を招く特大の招き猫です。 
・中古品であり、経年のため地色は全体に黄みがかっていますが、
赤や緑や金色の発色は鮮やかで、ひげがしっかり残ったプラスチッ
ク製の招き猫です。 
・特大サイズですが、樹脂製のため軽く、持ち運びが容易です。 
・ラベル痕の変色が１か所、樹脂表面に小さな剥げキズが数か所あ
ります。 
 

■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 
 

※この物件は、飯山市公売物件です。 


